
Сасовской межрайонной прокуратурой, в рамках осуществления надзора 

за безопасностью дорожного движения, установлены недостатки в зимнем 

эксплуатационном состоянии дорог в г. Сасово. 

Проверка в данной сфере  была проведена совместно с инспектором ДПС 

ОГИБДД МО МВД «Сасовский». Результаты проверки показали, что на 

участках десяти автомобильных дорог  г.Сасово  Рязанской области в 

нарушение норм Федерального закона № 257-ФЗ от 08.11.2007 «Об 

автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и 

о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской 

Федерации», а также ГОСТа 50597 – 93 «Государственный стандарт 

Российской Федерации. Автомобильные дороги и улицы. Требования к 

эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения 

безопасности дорожного движения» на пересечениях дорог,  около  

пешеходных переходов, остановочных пунктов были сформированы снежные 

валы затрудняющие видимость участникам дорожного движения.  

По результатам проведенной проверки  в Сасовский районный суд  9 

февраля 2018 было направлено 10 административных заявлений о возложении 

обязанности на администрацию МО – ГО г. Сасово произвести уборку снежных 

валов на определенных участках автомобильных дорог.  

На настоящий момент  указанные административные иски находятся в 

производстве суда. 

 

                  подготовлено Сасовской  межрайонной  прокуратурой 

 

Сасовской межрайонной прокуратурой проведена проверка  по факту 

сброса загрязненных стоков  в р. Цна в районе  с. Темгенево Сасовского района  

с привлечением  специалистов Управления Росприроднадзора по Рязанской 

области и  Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 

Рязанской области в  Сасовском районе.  

Результаты проверки показали, что в месте   сброса сточных вод  с 

очистных сооружений   в р. Цна в с. Темгенево Сасовского района на 

16.11.2017  имелись превышения относительно максимального содержания 

загрязняющих веществ указанных в решении о предоставлении водного 

объекта  в пользование  ООО «В», осуществляющего водоотведение и  

эксплуатацию канализационных сетей в г. Сасово. 

Использование водных объектов для целей сброса сточных вод и (или) 

дренажных вод  должно осуществляться с соблюдением требований, 

предусмотренных Водным кодексом и законодательством в области охраны 

окружающей среды. 
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Учитывая, что при пользовании водным  объектом  не должно допускаться  

превышение  максимального содержания загрязняющих веществ в сточных 

водах, в отношении должностного лица вышеуказанного предприятия было 

возбуждено административное производство по ст. 7.6 КоАП РФ. По 

результатам его рассмотрения, 19.01.2018 виновное лицо привлечено к 

административной ответственности в виде штрафа. 

Кроме того, 31.01.2018 в адрес руководителя предприятия    было 

направлено представление, по результатам  рассмотрения  которого приняты  

меры  к устранению выявленных нарушений.  

 

              подготовлено Сасовской  межрайонной  прокуратурой 

 

Сасовской межрайонной  прокуратурой в истекшем периоде  2018 года в 

ходе проверки с выходом на место выявлялись нарушения при выполнении 

зимних уборочных работ на придомовых территориях. 

Так, должностными лицами ООО «Управдом» и ООО «ЖЭУ» не были 

приняты меры по удалению наледи на территории, прилегающей к 

многоквартирным домам, находящимся в их управлении. 

В связи с этим 06.02.2018 в адрес руководителей данных управляющих 

организаций внесены представления. Помимо этого, в отношении виновных 

должностных лиц 09.02.2018 возбуждены 2 дела об административном 

правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 Закона Рязанской области «Об 

административных правонарушениях».Меры  прокурорского реагирования  

находятся  на  рассмотрении. 

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности  управляющих 

компаний  ООО «Наш дом2», «Надежда 2», «Южный край». 

В адрес руководителей данных управляющих компаний также внесены 

представления, которые находятся на рассмотрении (меры административного 

воздействия в отношении виновных лиц были приняты административной 

комиссией администрации ГО- городской округ г. Сасово). 

Кроме того, при проверке содержания зданий, находящихся в 

пользовании МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6», «Средняя 

общеобразовательная школа №106», «Средняя общеобразовательная школа 

№1», ГАУ ДО «ДЮСШ «Планета спорта», МКУ «Сасовский краеведческий 

музей» было выявлено, что их должностными лицами принимались не все 

меры, направленные на предотвращение получения травм при их эксплуатации, 

противогололедными средствами территория обработана недостаточно, создана 

опасность получения травм посетителями  в результате скольжения. 

В связи с нарушением ст. 11 ФЗ «Технический регламент безопасности 

зданий и сооружений», в адрес руководителей данных организаций 07.02.2018  

также внесены представления, которые находятся на рассмотрении. 

              подготовлено Сасовской  межрайонной  прокуратурой 



Сасовской межрайонной прокуратурой в ходе проведения проверки по  

обращению гр.Е. выявлены  нарушения трудового законодательства 

Российской  Федерации  в части своевременности выплаты заработной платы в 

ООО «Маяк».  

Проверкой  установлено, что в нарушение действующего 

законодательства Российской  Федерации по состоянию на 20.02.2018 в 

организации не была выплачена работникам заработная плата за январь 2018 

года. В связи с чем, имелась задолженность за указанный период времени перед 

136 работниками, общий размер задолженности составил 1 444 тыс. руб. 

Заработная плата за декабрь 2017 года выплачена  с  нарушением сроков 

выплаты  заработной платы, предусмотренным Положением об оплате труда, 

доплатах, надбавках, премировании персонала ООО «Маяк». В  обществе 

допускались случаи выплаты  1 раз в месяц заработной  платы  работникам за 

другие  месяцы  их работы. 

По фактам выявленных нарушений, межрайонной прокуратурой в адрес 

ООО «Маяк» 20.02.2018 было внесено представление. В отношении директора 

данной организации, ранее привлекавшейся к административной 

ответственности по ст. 5.27 ч.6 КоАП РФ, 20.02.2018 возбуждено дело об 

административном правонарушении, предусмотренном ч.7 ст. 5.27 КоАП РФ. 

Представление  прокурора  и  постановление о возбуждении дела  об 

административном правонарушении в настоящее время  находятся  на  

рассмотрении. 

 

              подготовлено Сасовской  межрайонной  прокуратурой 

 

Сасовской межрайонной прокуратурой выявлены  нарушения  в  области 

охраны труда ОАО «Саста». 

 12.01.2018 в обществе произошел несчастный  случай с работниками гр. 

Л. и гр.Р.В  результате  несчастного случая пострадавшие работники получили 

термические  ожоги лица и иных частей их тела, проходили лечение в ГБУ РО 

«Сасовская ЦРБ». 

  Проверкой  установлено, что в нарушении ст. 76,212,213 Трудового 

Кодекса Российской  Федерации  вышеуказанные   работники были допущены  

до выполнения  работ ( не отстранены  от работы) по  обслуживанию 

электроустановок напряжением 127 В  и выше без прохождения обязательного 

психиатрического освидетельствования. В нарушении ст.212,221 Трудового 

Кодекса Российской  Федерации  пострадавшие  работники  не  были 

обеспечены  за  счет средств работодателя специальной  одеждой для  защиты  

от термических рисков электрической  дуги в соответствии с Типовыми 

нормами бесплатной  выдачи специальной одежды, специальной  обуви и 

других средств индивидуальной защиты работникам сквозных профессий и 

должностей всех видов  экономической  деятельности, занятым на  работах с 

вредными  и (или) опасными условиями труда, а также  на  работах, 

выполняемых в особых температурных условиях или связанных с 



загрязнением, утвержденных Приказом Министерства  труда и социальной  

защиты Российской  Федерации от 09.12.2014 №997н. 

Выявленные нарушения законодательства явились причиной несчастного 

случая, произошедшего с работниками, и свидетельствовали о  ненадлежащей 

организации  работы  в  обществе  в  области охраны  труда  работников. В  

этой связи, в адрес руководителя  общества  внесено представление, которое  

находится  на  рассмотрении.  

                      подготовлено Сасовской  межрайонной  прокуратурой 

 

Сасовской межрайонной  прокуратурой   в текущем  году продолжено 

проведение комплекса мероприятий по обеспечению законности при 

формировании региональных программ капитального ремонта в 

многоквартирных домах, в том числе в части, касающейся принятия решений в 

отношении многоквартирных домов, имеющих высокую степень физического 

износа основных конструктивных элементов, и многоквартирных домов, 

являющихся объектами культурного наследия. 

При осуществлении надзорных мероприятий в данной сфере в  2017 году  

выявлялось 4 нарушения, в целях устранения которых вносились 

представления  в подрядные организации, по результатам их рассмотрения 2 

лица были привлечены к дисциплинарной ответственности. 

В истекшем периоде 2018 года в данной сфере  выявлено 1 нарушение, в 

целях устранения нарушения внесено представление. 

Так, было установлено, что собственниками принято решение о 

формировании фонда капитального ремонта на специальном счете. Владельцем 

счет является ТСЖ «Краснознаменная 20». 

В нарушение действующего законодательства Российской  Федерации, 

должностными лицами  ТСЖ  сведения 1) о размере средств, начисленных в 

качестве взносов на капитальный ремонт;2) о размере средств, поступивших в 

качестве взносов на капитальный ремонт;3) о размере израсходованных средств 

на капитальный ремонт со специального счета; 4) о размере остатка средств на 

специальном счете в Государственную инспекцию жилищного и строительного 

надзора Рязанской области за 4 квартал 2017 года не предоставлялись. 

В этой  связи, 12.02.2018 в адрес председателя ТСЖ внесено 

представление, которое находится на рассмотрении. 

 

              подготовлено Сасовской  межрайонной  прокуратурой 

 

 

 

 


